



ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

Площад 20-ти Април 13, тел.: (+359 357) кмет 60041, факс: 63068,

e-mail: obstina@abv.bg

ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ
Община ПАНАГЮРИЩЕ

ОПЕЛ-985

№/24.04.2020 г.

гр. Панагюрище п.код 4500

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Доставка на професионално кухненско оборудване, обзавеждане и посуда за Домашен социален патронаж и Детска млечна кухня“.

На основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки, във връзка с искания за разяснения от заинтересовани лица до 23.04.2020 г., в законоустановения срок, Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: Моля Възложителят да посочи брой за артикул - № 21 – Кофа с капак. Във всички документи, приложени към поръчката няма посочен брой за този артикул.

Отговор 1: Броят за артикул под № 21 – Кофа с капак е 1 брой. Този брой да се счита за същия в Раздел 1 – Техническа спецификация, Образец №3 – Предложение за изпълнение на поръчката и във Образец №5 – Ценово предложение.

Въпрос 2: Относно позиция 11 в обект Детска млечна кухня в техническата спецификация е записано:

Нискотемпературен хладилен шкаф – 200 л., с размери 60x68x84 см.

Диапазон -22 до -17⁰ С. Изцяло неръждаем, отвън и отвътре. Изцяло медна охладителна система, динамично охлаждане, автоматично обезледяване на изпарителя. Обем 200 л. Енергиен клас „А“. Мощност 0,06 kW/220 V.

Въпросът е, каква облицовка от вътре на уреда е заложена според Възложителя?

Тъй като при моделите от тази серия, външната облицовка е от неръждаема стомана, а вътрешната от бяла пластмаса /промишлен полистирол/ по стандарт.

Същия въпрос се отнася и за поз. 17 от обект Социален патронаж за нискотемпературен хладилен шкаф със същите параметри, където са записани и двете изисквания диапазон -22 до -17⁰ С. Изцяло неръждаем, отвън и отвътре. Вътрешна камера от бяла пластмаса.

Моля да уточните каква да бъде облицовката на уреда отвътре, тъй като този клас уреди се произвеждат по стандарт с облицовка от вътре с бяла пластмаса /промишлен полистирол/ и не може да бъдат неръждаеми, следователно ще приеме ли Възложителят хладилници с неръждаеми корпуси отвън и облицовка от бяла пластмаса /промишлен полистирол/ от вътре?

Отговор 2:

За позиция 11 в обект Детска млечна кухня – нискотемпературен хладилен шкаф – 200 л., с размери 60x68x84 см. в Раздел 1. Техническа спецификация, Възложителят ще приеме външната облицовка да бъде от неръждаема стомана, а вътрешната от бяла пластмаса /промишлен полистирол/.

Относно позиция 17 в обект Домашен социален патронаж – нискотемпературен хладилен шкаф със същите параметри в Раздел 1. Техническа спецификация Възложителят ще приеме предложения, в които са посочени характеристики - изцяло неръждаем, отвън и отвътре, така и характеристики, в които отвън е неръждаем, а вътрешната камера е от бяла пластмаса.

Въпрос 3: По отношение на позиция 11 Нискотемпературен хладилен шкаф – 200 л. Диапазон -22 до -17⁰ С. Изцяло неръждаем, отвън и отвътре, с размери 60x68x84 см., ви информираме, че обем от 200 литра може да се отнася за фризер с височина 87 см, посоченият в техническата спецификация е 84 см., който може да бъде с обем от 140 литра по стандарт.

Моля да уточните дали фризерът да бъде с обем 200 литра и височина 87 см, или обем 140 литра и височина 84 см?

Отговор 3:

За позиция 11 – нискотемпературен хладилен шкаф – 200 л. в обект Детска млечна кухня и позиция 17 – нискотемпературен хладилен шкаф – 200 л. в обект Домашен социален патронаж обемът на нискотемпературните хладилни шкафове да бъде 200 литра и височината 87 см..

Въпрос 4: Относно позиция 10 от обект Детска млечна кухня и позиция 16 от обект Социален патронаж – хладилник – 120 л. Вертикален с 1 плътна врата.

Диапазон -2 до 8⁰ С. Изцяло неръждаем, отвън и отвътре върху инковски регулируеми крака. Електронно управление с цифрово визуализация на температурата по НАССР. Компресор. Изцяло медна охладителна система, динамично охлаждане, автоматично обезледяване на изпарителя. Обем 120 л. Енергиен клас „А”. Мощност 0,2 kW/220 V. и размери 60x60x85 см..

Моля да уточните каква да бъде облицовката на уреда отвътре, тъй като този клас уреди се произвеждат по стандарт с облицовка от вътре с бяла пластмаса /промишлен полистирол/ и не може да бъдат неръждаеми, следователно ще приеме ли Възложителят хладилници с неръждаеми корпуси отвън и облицовка от бяла пластмаса /промишлен полистирол/ отвътре?

Отговор 4:

В Раздел 1. Техническа спецификация, т. 3. Минимални технически изисквания, относно позиция 10 в обект Детска млечна кухня – хладилник – 120 л. и позиция 16 – хладилник – 120 л. в обект Домашен социален патронаж, Възложителят ще приеме хладилниците да бъдат неръждаеми отвън, а вътре да бъдат от бяла пластмаса /промишлен полистирол/ върху иноксови регулируеми крака.

Въпрос 5: Относно позиция 14 в обект Детска млечна кухня и позиция 20 в обект Социален патронаж – Шкаф на стена с 5 плътни рафта“.

Моля да уточните колко да бъдат рафтовете, защото при 5 бр. на височина 85 см., ще останат около 10 см. разстояние между всеки рафт, което няма да бъде функционално и няма да може да се използва?

Или ако има техническа грешка в изписването на размерите, моля да посочите правилните за тези позиции.

Отговор 5:

В позиция 14 в обект Детска млечна кухня и позиция 20 в обект Домашен социален патронаж – Шкаф на стена с 5 плътни рафта“ е посочена височина 85 см. Моля, придържайте се към изискванията в техническата спецификация.

Въпрос 6: По отношение на критериите за оценяване и приложената методика от параметри цена и срок за изпълнение, моля Възложителят да уточни минималният срок, който би приел. Тъй като до сега практиката е показала, че недобросъвестни търговци оферират 1 ден или дори часове за доставка, което е реално невъзможно да се достави, разтовари, монтира оборудването, както и да се проведе обучение на персонала и то на два обекта. И то по време на извънредно положение с неясен краен срок и затворени граници и поставени КПП на пътищата.

Отговор 6:

В Раздел 4 „Методика за оценка“ е заложен максимален срок за доставка 30 календарни дни от получаване на възлагателно писмо. Всеки участник в обществената поръчка съобразно възможностите си посочва срока за доставка на заложеното оборудване, обзавеждане и посуда.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

НИКОЛА ИВАНОВ БЕЛИШКИ

Кмет на община Панагюрище



Изготвил:

Анелия Караколева

Началник на отдел „Социални дейности и здравеопазване“